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Leiden, 18 maart 2019
Uitgelicht: bepaling klasse, te maken caramboles, promotie en degradatie bij PK
Beste biljarters van ons district,

Gewijzigde regelgeving voor het nieuwe biljartseizoen geeft aan dat eerst het algemeen gemiddelde moet worden vastgesteld. Voor alle spelsoorten geldt dat dit op 3 decimalen nauwkeurig moet worden afgerond. Het aanvangsgemiddelde voor een spelsoort en een klasse dient officieel te zijn vastgesteld aan de hand van het hoogste resultaat dat is behaald in een eerder gespeelde voorwedstrijd of eindstrijd in de desbetreffende spelsoort. Het gemiddelde is officieel indien dit is behaald in ten minste 4 partijen. Bij de bepaling van het aanvangsgemiddelde voor de persoonlijke kampioenschappen wordt gekeken naar het laatste officiële gemiddelde van de PK en het eindgemiddelde van het laatste seizoen van de lands-competitie in de betreffende spelsoort. Het hoogste van deze 2 gemiddelden is het aanvangsgemiddelde voor de PK.
Dit gaat dus je klasse bepalen alsmede je te spelen aantal caramboles (zie ook elders op deze website voor veel meer informatie. Daarom weten wij nu al dat sommige spelers die zijn opgegeven voor de 3e klasse in de 2e klasse thuishoren en sommige spelers die zijn opgegeven voor de 2e klasse in de 1e klasse thuishoren. De ontvangen voor de 3e en 2e klas worden automatisch door mij doorgeschoven als inschrijving naar een hogere klasse als dat zo eruit is gekomen. Daarom weten wij nu al – gezien de moyennes behaald bij de persoonlijke kampioenschappen van een jaar geleden – dat spelers door de wijzigingen (alsnog) zijn gepromoveerd. Definitief weten wij dat pas als ook de lands-competitie in april 2019 ten einde zal zijn. Dan weten wij de uiteindelijke klasse en het daarin dus te maken aantal caramboles.

Berekening bepaald gemiddeldes/herzieningen
Na elk onderdeel wordt het bepaald gemiddelde opnieuw berekend en vindt eventueel herziening naar boven plaats. Herziening naar beneden is gedurende het seizoen niet mogelijk. Het hoogste bepaalde gemiddelde van de PK-cyclus is dus steeds van toepassing en vormt het startgemiddelde voor het eerstvolgende onderdeel. Het bepaald gemiddelde na de voorwedstrijden is het gemiddelde van – het PK-aanvangsgemiddelde en – het in de voorwedstrijd gespeelde algemeen gemiddelde. Is dit het 1e onderdeel voor een speler met NO (Niet Officieel), dan is het bepaald gemiddelde gelijk aan het in de voorwedstrijden gespeelde algemeen gemiddelde. 
Het hoogste gemiddelde van – het PK-aanvangsgemiddelde en – het bepaald gemiddelde na de voorwedstrijden is het startgemiddelde voor het volgende onderdeel en bepaalt het aantal te maken caramboles in dat onderdeel van het kampioenschap. Het bepaald gemiddelde na de districtsfinale als er geen voorwedstrijden zijn gespeeld, is het gemiddelde van het PK-aanvangsgemiddelde en – het in de districtsfinale gespeelde algemeen gemiddelde. Is dit het 1e onderdeel voor een speler met een NO (Niet Officieel), dan is het bepaald gemiddelde gelijk aan het in de districtsfinale gespeelde algemeen gemiddelde. 
Het hoogste gemiddelde van – het PK-aanvangsgemiddelde en – het bepaald gemiddelde na de districtsfinale is het startgemiddelde voor het volgende onderdeel en bepaalt het aantal te maken caramboles in dat onderdeel van het kampioenschap. Het bepaald gemiddelde na de districtsfinale als ook voorwedstrijden zijn gespeeld, is het gemiddelde van het startgemiddelde van de districtsfinale en – het in de districtsfinale gespeelde algemeen gemiddelde. Het hoogste bepaalde gemiddelde is steeds van toepassing en is het startgemiddelde voor het volgende onderdeel. Het aantal te maken caramboles in dat onderdeel van het kampioenschap wordt hierop eventueel aangepast. 

Het bepaald gemiddelde na de gewestelijke finale als er geen districtsfinale is gespeeld, is het gemiddelde van – het PK-aanvangsgemiddelde en – het in de gewestelijke finale gespeelde algemeen gemiddelde. Het hoogste bepaalde gemiddelde is steeds van toepassing en is het startgemiddelde voor het volgende onderdeel. Het aantal te maken caramboles in dat onderdeel van het kampioenschap wordt hierop eventueel aangepast.
Het bepaald gemiddelde na de gewestelijke finale als ook een districtsfinale is gespeeld, is het gemiddelde van – het startgemiddelde van de gewestelijke finale en – het in de gewestelijke finale gespeelde algemeen gemiddelde. Het hoogste bepaalde gemiddelde is steeds van toepassing en is het startgemiddelde voor het volgende onderdeel. Het aantal te maken caramboles in dat onderdeel van het kampioenschap wordt hierop eventueel aangepast.
Het bepaald gemiddelde na de nationale finale is het gemiddelde van – het startgemiddelde van de nationale finale en – het in de nationale finale gespeelde algemeen gemiddelde. 
Een district mag op districtsniveau afwijken van het gebruik van een bepaald gemiddelde en startgemiddelde. Op gewestelijk niveau zullen gemiddeldes indien nodig worden gecorrigeerd en verwerkt alsof niet is afgeweken van hetgeen in de reglementen is bepaald. Het officiële PK-gemiddelde voor het nieuwe seizoen is het hoogste bepaalde gemiddelde van het kampioenschap.

Promotie/uitgestelde promotie/promotie op verzoek
Realiseert een speler een officieel bepaald gemiddelde hoger dan de bovengrens van de klasse, dan promoveert deze speler bij aanvang van het volgende seizoen naar de naastgelegen hogere klasse. Behaalt een speler met een Niet Officieel (NO) PK-aanvangsgemiddelde in het 1e onderdeel van een kampioenschap een promotie, dan promoveert deze speler direct. Bij uitgestelde promotie kan men nog steeds deelnemen aan een eventueel volgend onderdeel van het betreffende kampioenschap. Is deze uitgestelde promotie tot stand gekomen tijdens de voorwedstrijden van een kampioenschap, dat mag de betreffende speler een verzoek indienen om rechtstreeks te promoveren. De betreffende speler mag dan niet meer deelnemen aan vervolgonderdelen van de klasse waaruit hij is gepromoveerd. De wedstrijdleider beslist of dit verzoek wordt ingewilligd of niet.
De wedstrijdkalender wordt bij voorkeur zodanig samengesteld, dat deelnemers bij promotie nog in hetzelfde seizoen in kunnen schrijven voor het kampioenschap in de klasse waarnaar men is gepromoveerd. Een speler die op eigen verzoek in een hogere klasse is geplaatst, heeft een startgemiddelde dat gelijk is aan het gespeelde gemiddelde waarmee hij het recht heeft om te promoveren.  
Degradatie
Realiseert een speler aan het eind van een kampioenschap een hoogste bepaald gemiddelde lager dan de ondergrens van de klasse, dan degradeert deze speler naar de direct onderliggende klasse, tenzij de speler in enig onderdeel van het kampioenschap een binnen de klasse vallend gespeeld algemeen gemiddelde heeft gerealiseerd en de speler verzoekt om op basis van dit gespeeld gemiddelde niet te degraderen. Een degradatie wordt direct ongedaan gemaakt als het algemeen eindgemiddelde van de teamcompetitie van deze speler in dezelfde spelsoort valt in de PK-klasse waaruit de speler is gedegradeerd. 
Een overzicht van alle inschrijvingen voor de PK DK 3 en de PK DK 2 volgt in april 2019 op deze website. Maar nu weten wij al dat er geen voorwedstrijden voor de DK 3 nodig zullen zijn. Kortom, er is in de DK 3 alleen een districtsfinale welke zal plaatsvinden in de week van maandag 6 tot en met zondag 12 mei aanstaande.
Voor de PK DK 2 zijn er wel voorwedstrijden en die vinden plaats in de periode van maandag 20 mei tot en met zondag 9 juni 2019. Binnenkort meer nieuws op deze plaats waarbij andere (nieuwe) PK-regels verder zullen worden uitgelicht.
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