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Koninklijke Nederlandse Biljartbond
District Den Haag

Secretaris: W.J. Dijkhuizen, van Hellenberg Hubarsingel 11, 2286 MH Rijswijk

                           tel: 070 - 394 52 39, e-mail: dijkhuizen14@kpnmail.nl

Notulen van de Algemene ledenvergadering van  het district Den Haag van de Koninklijke Nederlandse Biljart Bond, gehouden op woensdag 16 mei 2018 in biljartcentrum Samonda.
1. OPENING
Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de vertegenwoordigers van de verenigingen en de aanwezige ereleden van harte welkom. Vervolgens verzoekt hij de vergadering één minuut stilte in acht te nemen ter nagedachtenis aan de leden die ons recentelijk zijn ontvallen.
2. VASTSTELLEN AGENDA
Agendapunt 7 wordt aangevuld, toelichting op bestuurssamenstelling/ mutatie.
3. INGEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN

Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen.
4.  VASTSTELLEN NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 17 MEI 2017
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

5.  INSCHRIJVEN VOOR COMPETITIE OF PK’S EN DE FINANCIELE                                                                                                                VERPLICHTINGEN (NIET BETALEN = NIET SPELEN)
De vergadering gaat akkoord met het voorstel van het bestuur, niet (tijdig) betalen houdt in dat ingeschreven deelnemers niet spelen. Tevens wordt vastgesteld dat de vergoeding voor het organiseren van een finale voor het einde van de maand waarin de finale plaats vindt naar de organiserende vereniging zal worden overgemaakt. Dit zal eveneens op de site van het district vermeld worden.
6.  JAARVERSLAG SECRETARIS
Het jaarverslag van de secretaris wordt ongewijzigd vastgesteld.

7a. TOELICHTING OP BESTUURSSAMENSTELLING

Zeer recent heeft onze penningmeester de heer S. Bikha te kennen gegeven dat hij zijn bestuursfunctie per direct zal beëindigen. Het bestuur heeft enkele leden gevraagd of zij zich beschikbaar wilden stellen om deze vacature in te vullen. Uiteindelijk heeft de heer F. van der Lecq op 15 mei te kennen gegeven dat hij bereid is om toe te treden tot het bestuur. Voorgesteld wordt om de heer F. van der Lecq te benoemen. Vanuit de vergadering melden zich geen tegenkandidaten en vervolgens gaat de vergadering akkoord met dit voorstel.
7b.  BEHANDELING FINANCIELE STUKKEN 2017 EN VERSLAG VAN DE   KASCONTROLECOMMISSIE

Er zijn geen op- of aanmerkingen over de financiële verantwoording. De vergadering dankt de scheidende penningmeester voor zijn inzet en gaat akkoord met de financiële stukken. 

De heer C.J. van der Ende, en de heer H. Sondagh hebben inzage gehad in de bescheiden van de penningmeester. Er zijn geen onrechtmatigheden geconstateerd en de administratie is in orde bevonden.                                                                                                                  De kascontrole commissie adviseert de ALV decharge te verlenen aan het bestuur. De vergadering neemt dit advies unaniem over.

8.  BENOEMING LEDEN KASCONTROLECOMMISSIE
De heren H. Sondagh en C.J. van der Ende stellen zich wederom beschikbaar als lid van de kascontrolecommissie, verder zal de heer L. van Velzen als plaatsvervangend lid fungeren.
9. VASTSTELLEN FINANCIELE BIJDRAGE TEAMS DAGCOMPETITIE
Het bestuur stelt voor om de bijdrage van de teams die deelnemen aan de dagcompetitie vast te stellen op € 15,00 per team per seizoen.                                                                  De vergadering gaat akkoord met dit voorstel.

10. HOE GAAN WE OM MET HET TEKORT AAN ARBITERS.

De heer L. van der Heijden (coördinator arbiters) laat de vergadering weten dat er op dit moment nog maar 6 arbiters zijn waarop hij een beroep kan doen. De eerdere oproep van het bestuur naar de verenigingen te bezien of er eventueel aspirant arbiters te vinden zijn, heeft een 4 tal aanmeldingen opgeleverd. Op het moment dat er voldoende aanmeldingen zijn zal in overleg een korte cursus georganiseerd worden.
11. TOELICHTING OP EN TOEWIJZING VAN TE SPELEN PK-FINALES
De heer L. Zijlstra verzoekt of de organisatie van de finales LK1 en LK2 gewisseld mogen/kunnen worden tussen de verenigingen BCCD en GBC. In principe is er geen bezwaar.                                                                                                                              De gewestelijke finale DK1 wordt of aan Jorissen of aan GBC toegewezen. De gewestelijke finale LKH zal door BCCD georganiseerd worden. 
Ook dit jaar zijn er weer wat klachten geweest over het competitieverloop. Door de wedstrijdleider is hierover regelmatig gereageerd. Een resume hiervan zal via de e-mail gestuurd worden naar de verenigingen. 

Het roulatieschema zal voor zover dat nodig is aangepast worden en opnieuw naar de verenigingen worden gestuurd.

12. PAUZE

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
13. WAT VERDER TER TAFEL KOMT

Door de heer B. Rodjan wordt de vraag gesteld of de leden van een team dat kampioen wordt een aandenken aan dit kampioenschap krijgen. De heer H. Roest laat weten dat dit niet het geval is.                                                                                                                   De heer J. Burger vraagt waarom de moyennes dit jaar omlaag zijn gegaan. De heer H. Roest geeft aan dat de achterliggende gedachte hierbij is geweest om de toegankelijk- heid voor mindere spelers te vergroten.                                                                              Verder vraagt de heer Burger of de wedstrijdformulieren uitgewisseld moeten worden. Hierover is geen duidelijkheid, de wedstrijdleider zal dit navragen en vervolgens de verenigingen op de hoogte stellen.                                                                                    De heer H. Sondagh vraagt of ervoor vanaf het 6e lid van een team een extra financiële bijdrage gevraagd wordt. De wedstrijdleider laat weten dat dit niet het geval is.                 Op een vraag van de heer L. Schouten laat de wedstrijdleider weten dat de datum van de finale ExtraklasseLibre aangepast zal worden.                                                                     De heer H. Jorissen heeft geconstateerd dat verenigingen diverse spelers te laag hebben ingeschreven en ook nog kampioen zijn geworden. Hij vindt dat dit niet kan, hierin staat hij niet allen. De wedstrijdleider laat de vergadering weten dat in de toekomst de moyennes via BiljartPoint zichtbaar worden gemaakt. Hierdoor is het dus niet meer mogelijk om lager in te schrijven.                                                                                      De heer H. de Jager geeft aan dat het agendapunt bestuursverkiezing ontbreekt op de agenda. Ook al zijn er geen mutaties, het punt “Bestuursverkiezing” hoort altijd op de agenda te staan.
Tot slot bedankt de secretaris de heer E. van Silfhout voor zijn inzet om onze site te onderhouden.                                              
14. SLUITING
De voorzitter sluit om ca. 22.30 uur de vergadering.

W.J. Dijkhuizen

Secretaris KNBB district Den Haag 


