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Leiden, 17 april 2019
DISTRICTSFINALE DEN HAAG PK DK 3 BIJ BESCAMP
Beste biljarters van ons district,

Van de 11 inschrijvingen voor de persoonlijke kampioenschappen van Den Haag met betrekking tot het driebanden op de kleine tafel in de 3e kas zijn er uiteindelijk 6 man overgebleven die de districtsfinale gaan afwerken bij biljartvereniging Bescamp. Er zijn 2 speeldagen en wel op donderdag 16 en zaterdag 18 mei 2019. Hier zal respectievelijk om 19.00 uur en 10.30 uur worden begonnen. De andere 5 biljarters die aanvankelijk voor de 3e klas waren ingeschreven, blijken – door de nieuwe regelgeving met onder andere gewijzigde moyennegrenzen – thuis te horen in de 2e klas. Hun inschrijvingen zijn automatisch hier naar toe doorgezet.
De 6 man die de districtsfinale met betrekking tot het driebanden op de kleine tafel gaan afwerken in de 3e klas zijn: 
Frits Corporaal                       Rio Deux

Carl Haas                               B.C.C.D.

Henk van de Luitgaarden       Bescamp

Wout van de Luitgaarden       Bescamp

Roel Rensman                       Bescamp

Frans Sauselé                        Morgenstond

De finaleweek is een week later dan aanvankelijk was vastgesteld. Dit op verzoek van 1 van de 6 finalisten. De andere 5 finalisten hebben hiermee ingestemd. Omdat de bondscompetitie nog niet volledig is afgelopen (en zal worden afgerond voor Pasen), kunnen wij een overzicht van alle inschrijvingen voor zowel de 3e als de 2e klas bij het driebanden op de kleine tafel met het door een ieder aantal te spelen caramboles pas in de laatste week van deze maand april 2019 publiceren. 

De 5 heren die aanvankelijk ook voor de 3e klas driebanden op de kleine tafel waren ingeschreven, zijn automatisch doorgeschoven naar de inschrijvingen voor de 2e klas. Dit vanwege de veranderde regelgeving voor persoonlijke kampioenschappen. Zo is niet alleen het laatste PK-moyenne bepalend voor de klasse maar ook het moyenne wat is gespeeld bij de bondscompetitie. Ondanks dat de bondscompetitie nog niet volledig ten einde is (zoals gezegd pas vlak voor Pasen) weten wij nu al dat 5 voor de 3e klas ingeschreven biljarters naar de inschrijvingen van de 2e klas driebanden op de kleine tafel zullen worden doorgeschoven.

De 5 biljarters die qua inschrijving doorgeschoven zijn van de DK 3e klas naar de DK 2e klas zijn:
Heinrich Beerdsen                  Rio Deux

Bertus Honkoop                     Jorissen 2000

Ajay Mangon                           De Kroon

Dick Molleman                        Rio Deux

Ger Pasman                           Jorissen 2000

Dennis Coli
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