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Leiden, 18 april 2019
LOTING VOORWEDSTRIJDEN PK DK 2 OP 24 APRIL 2019
Beste biljarters van ons district,

In de periode van maandag 20 mei tot en met zondag 9 juni 2019 zullen, zoals circa een jaar geleden al is gepland, de voorwedstrijden worden gespeeld voor de persoonlijke kampioenschappen van Den Haag met betrekking tot het driebanden op de kleine tafel in de 2e klas. Ondanks dat de inschrijftermijn al enige tijd geleden is verlopen, is nog niet exact bekend hoeveel biljarters hieraan gaan deelnemen. Dit heeft te maken met de nieuwe regelgeving voor de persoonlijke kampioenschappen. Zo is niet alleen het laatste PK-moyenne bepalend voor de klasse maar ook het moyenne wat is gespeeld bij de bondscompetitie. En de bondscompetitie is pas vlak voor Pasen afgerond. Hierdoor zal vlak na Pasen op deze website het overzicht worden gepubliceerd van alle deelnemers in de 2e klas alsmede hun ieders te spelen aantallen caramboles.

In tegenstelling tot het verleden zal niet meer de wedstrijdleider bepalen wie in welke voorrondepoule zal worden ingedeeld. Dit zal openbaar worden geloot. Bij de loting zal wel rekening worden gehouden met eventuele verhinderingen in bepaalde periodes en/of op bepaalde dagen, mits dat dan al bekend is bij mij als wedstrijdleider. Daarnaast zal iedereen per vereniging en/of speellocatie gelijk worden verdeeld over de voorrondepoules. Elke organiserende biljartvereniging zal minimaal 1 thuisspeler krijgen. Afhankelijk van het aantal deelnemers zal bepaald worden of er 4 of zelfs 5 voorrondepoules noodzakelijk zijn. Dit is na 20 april aanstaande (als de bondscompetitie ten einde is in de B1) bekend. De loting zal plaatsvinden in de locatie waar later dit jaar (medio september 2019) de districtsfinale zal worden afgewerkt, biljartcafé Rio Deux. De openbare loting is op woensdag 24 april aanstaande om 20.00 uur en zal door mij als wedstrijdleider worden verricht. Iedereen is hierbij van harte welkom. Direct hierna zal alles op de website worden gepubliceerd en komt er tevens een overzicht wie hoeveel caramboles moet gaan maken.
Waar er 6 biljarters zullen gaan uitkomen in de districtsfinale van Den Haag met betrekking tot de persoonlijke kampioenschappen driebanden op de kleine tafel in de 3e klas, zullen na de voorwedstrijden de beste 8 biljarters zich gaan kwalificeren voor de districtsfinale van de 2e klas. De reden dat de persoonlijke kampioenschappen driebanden op de kleine tafel in de 3e klas alsmede de voorwedstrijden in de 2e klas nu al plaatsvinden voor het biljartseizoen 2019/2020 heeft te maken met de (te) strakke wedstrijdkalender tot en met dit ten einde lopende biljartseizoen 2018/2019. Hierdoor hoeft er in de zomermaanden juli en augustus niet te worden gespeeld. Vanaf komend seizoen zal dit anders gaan worden. Door de gewijzigde regelgeving voor de persoonlijke kampioenschappen zijn er minder klassen en geeft de wedstrijdkalender ons meer speelruimte. Dan zullen hoogstens alleen nog eventuele voorwedstrijden in de 3e klas driebanden op de kleine tafel voor de zomer worden afgewerkt.
De nieuwe wedstrijdkalender voor het biljartseizoen 2019/2020 zal bij komende Algemene Ledenvergadering in mei 2019 worden gepresenteerd. Voor alle spelsoorten geldt dat kampioenschappen in de hoofdklasse vanaf het nieuwe biljartseizoen districts-overstijgend zijn. Dat betekent dat het Gewest deze kampioenschappen organiseert. Dit kan wel betekenen dat er voorwedstrijden en/of finales in een later stadium alsnog aan ons district zullen worden toegewezen.
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