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Leiden, 21 februari 2019
NIEUWE PK-REGELS 2019/2020: MOYENNEGRENZEN AANGEPAST EN INTERVALLEN!
Beste biljarters van ons district,

Voor het komende PK-seizoen 2019/2020 zijn er grote wijzigingen volgens de nieuwe KNBB-richtlijnen. Zo zijn de moyennegrenzen in heel veel gevallen aangepast en wordt er met intervallen gespeeld in plaats van met vaste aantallen te maken caramboles. Ons district heeft een keuze om nog te wachten met het spelen met intervallen of er vanaf het nieuwe seizoen 2019/2020 ermee te beginnen. Wij hebben gekozen voor het laatste. Omdat ons nieuwe seizoen 2019/2020 al gaat beginnen in april en mei 2019 met de PK’s in DK 3 en DK 2, zullen de veranderingen voor sommigen al op zeer korte termijn ingaan. De nieuwe PK-regels en in het bijzonder spelen met intervallen wordt voor een periode van 2 jaar uitgeprobeerd. Daarna zal er een evaluatie plaatsvinden. Ons district start een 1e korte proefperiode met dus DK 3 en DK 2 maar zijn voornemens die proefperiode ook voor 2 jaar te ondergaan.
Wij verzoeken je vriendelijk alle regels c.q. wijzigingen kenbaar te lezen in de andere mededelingen van de PK-wedstrijdleider op deze website want er zijn nog veel meer veranderingen. De aangepaste moyennegrenzen gaan met ingang van het seizoen 2019/2020 in maar voor het bepalen van de klassen in iedere spelsoort zijn de eventuele resultaten van het lopende seizoen (2018/2019) voor wat betreft PK-resultaten en de lands-competitie bepalend. Voorbeeld: De moyennegrenzen van iemand bij de DK 2 liep van 0,400 tot 0,550 caramboles en is in het komende seizoen 0,360 tot 0,520 caramboles geworden. Kortom, iemand in 2018/2019 tot een moyenne van 0,390 caramboles was tot voor kort nog een speler in de 3e klas en nu dus een speler in de 2e klas.
Aan de hand van de resultaten bij de PK’s in 2018/2019 en aan de hand van het moyenne in hetzelfde spelsoort in de lands-competitie van het seizoen 2018/2019 zal ik je te spelen aantal caramboles berekenen voor deelname bij een PK in het nieuwe seizoen 2019/2020. Van de inschrijvingen voor het nieuwe seizoen 2019/2020 komt per klasse en spelsoort zo spoedig mogelijk een overzicht op onze website wat de uiteindelijke speelklasse is en het te maken aantal caramboles. Voordeel van het spelen met intervallen kan leiden tot meer PK-deelnames. Immers, niet alleen de besten in iedere klasse hebben nu kansen om districtskampioen te worden en/of te gaan spelen voor de Gewestelijke Kampioenschappen en/of zelfs een Nationaal Kampioenschap. Iedereen heeft nu evenredig veel kans omdat er gespeeld zal worden naar vermogen. Kortom, er gaan kampioenen komen die het meest boven hun normale niveau uitstijgen bij eindstrijden.

Vanaf heden zal ik met regelmaat via deze website de met name nieuwe regels kenbaar maken. 
Met vriendelijke groet,

Dennis Coli
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