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Leiden, 26 april 2019
BIJZONDERHEDEN LOTING VOORWEDSTRIJDEN PK DK 2
Beste biljarters van ons district,

Onze districtsvoorzitter Ruud Damen heeft tezamen met ondergetekende op woensdag 24 april jongstleden de (openbare) loting verricht voor de 5 voorrondepoules met betrekking tot de persoonlijke kampioenschappen driebanden van Den Haag op de kleine tafel in de 2e klas. De resultaten ervan zie je elders op deze website. De loting is verricht in Rio Deux alwaar later dit jaar de districtsfinale zal worden afgewerkt. Ook bij andere eventuele voorwedstrijden zal in de toekomst openbaar worden geloot om nog meer transparantie te bewerkstelligen. Voor de persoonlijke kampioenschappen van Den Haag voor wat betreft driebanden op de kleine tafel in de 3e klas hoefde niet te worden geloot. Hier zijn geen voorwedstrijden maar is er een rechtstreekse finale en wel op donderdag 16 en zaterdag 18 mei aanstaande bij Bescamp, gespeeld door 6 deelnemers. Net als voor de 2e klas werden ook voor de 3e klas meerdere deelnemers ingeschreven maar door de veranderde regelgeving, de gewijzigde moyennegrenzen en het spelen met intervallen zijn een aantal inschrijvingen doorgeschoven van de 3e naar de 2e klas en nu alvast een aantal inschrijvingen doorgeschoven van de 2e naar de 1e klas. Voor een compleet overzicht van deze inschrijvingen, zie elders op deze website.
Overall bleven er 31 deelnemers over voor de voorronde van de persoonlijke kampioenschappen driebanden op de kleine tafel in de 2e klas waardoor er maar liefst 5 voorrondepoules zijn. Zij spelen in de periode van maandag 20 mei tot en met zondag 9 juni 2019. De beste 8 plaatsen zich voor de districtsfinale welke in de week van maandag 3 tot en met zondag 9 september 2019 zal worden verspeeld bij Rio Deux. Net als voorgaande seizoenen worden de beste 8 man berekend aan de hand van rangpunten toe te kennen op basis van behaalde partijpunten. Echter, niet meer tevens op basis van rangpunten op basis van het gescoorde moyenne. Doordat wij nu met intervallen gaan spelen, krijgt men in plaats hiervan nu rangpunten toebedeeld voor het percentage gescoorde caramboles. Uitgebreidere uitleg hieromtrent zie elders op deze website bij de “PK 2019-2020 wedstrijdreglement”. De moyennegrenzen bij het driebanden op de kleine tafel in de 2e klas zijn gewijzigd en lopen nu van 0,360 tot 0,520 caramboles. Na de voorwedstrijden is er voor de deelnemers die op of boven de 0,520 caramboles hebben gespeeld een keuze of men doorgaat naar de districtsfinale (en dus uitgestelde promotie) of dat men kiest directe promotie (naar de 1e klas). In het laatste geval kan men in hetzelfde seizoen nog aan de hogere klasse deelnemen (mits er ruimte is!). Dit geldt alleen voor officiële spelers. Een niet officiële speler is iemand die in de afgelopen 2 jaar geen PK heeft gespeeld én afgelopen jaar geen bondscompetitie heeft gespeeld of hiervoor minder dan 4 partijen heeft gespeeld. Deze spelers krijgen een PK-aanvangsgemiddelde toegewezen van het gemiddelde van het 1e onderdeel van deze spelsoort in deze klasse en bij het driebanden klein in de 2e klas is dit PK-aanvangsgemiddelde 0,449 caramboles. Daar staan omgerekend 23 te maken caramboles tegenover (zie meer informatie hierover elders op deze website bij de “PK 2019-2020 klassen en caramboles”). Net als bij districtsfinales is ook bij voorwedstrijden het spelen in biljartkleding verplicht!
Bij de loting is rekening gehouden dat alle spelers van verenigingen gelijk over de poules zijn verdeeld. Alleen de 1e gelote speler van een organiserende vereniging van een voorwedstrijd speelt als enige thuis. Een mogelijkheid tot eventueel ruilen vanwege verhindering moet altijd op voorhand besproken worden met ondergetekende. Verzoeken hiertoe moeten per e-mail gedaan worden (wedstrijdleiderpk@knbb-denhaag.nl) onder vermelding van de reden(en). Bij ruilen zal altijd rekening worden gehouden dat het aantal spelers van een bepaalde vereniging gelijk verdeeld blijft over de diverse voorrondepoules.  
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