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Leiden, 18 januari 2020
WEBSITE OVER PK’S HEET BILJARTPROF
Beste biljarters van ons district,

Laat ik natuurlijk beginnen met iedereen een gezond, gelukkig en voorspoedig nieuwjaar toe te wensen! En een mooi biljartjaar 2020 met veel sportieve hoogtepunten voor een ieder. De laatste tijd is er weinig nieuws verschenen maar dat kwam door de enorme drukte aan het einde van het afgelopen jaar dat als wedstrijdleider PK op mij afkwam. Dat heeft in het bijzonder alles te maken met het uiteindelijk kunnen aanstellen van een nieuwe PK-wedstrijdleider voor ons Gewest (Ferry van Stralen) en een nieuwe website die de KNBB heeft gelanceerd, Biljartprof. 

Via de site www.biljartprof.nl kan je al heel veel bekijken over van zaken die met de persoonlijke kampioenschappen te maken hebben. Kijk er gerust op en ontdek wat je waar kan vinden. Een duidelijke handleiding is er (nog) niet echt maar dat komt omdat het nog in de kinderschoenen staat. Bovenal is dus ook nog lang niet alles compleet. Aanvankelijk lag het in de bedoeling dat langzaam maar zeker in dit biljartseizoen 2019/2020 de website werd geïntroduceerd en dat PK-wedstrijdleiders ermee konden “oefenen”. Maar niet veel later bleek dat het toch wel bijzonder gewenst was dat alle PK-informatie hierin werd verwerkt. Een vervelend misverstand want wij hadden het vanwege andere drukte op de lange baan geschoven. Dat heeft ervoor gezorgd dat er een inhaalslag moest volgen.
Gelukkig hebben wij zelf daardoor de vele kinderziektes bij de start ontlopen maar nog lang niet alles werkt vlekkeloos. Er zijn nog behoorlijk wat probleempjes die moeten worden opgelost. Ook voor ons ontbrak een duidelijke en correcte handleiding waardoor ook wij alles maar moesten zien te ontdekken en/of op te lossen. Uiteindelijk heeft het erin geresulteerd dat wij een avond met iemand van de KNBB aan de computer hebben gezeten voor duidelijke tekst en uitleg. Inmiddels gaat dat nu eindelijk redelijk en zijn met name de actuele zaken verwerkt en geadministreerd. Dit in nauwe samenwerking en met een fijne medewerking van onze nieuwe gewestelijke PK-wedstrijdleider. 

Laatstgenoemde moest ook een inhaalslag maken en in het bijzonder voor de districts-overstijgende (persoonlijke) kampioenschappen. Dat betekent alles wat in de hoofdklasse of overgangsklasse zit. Hierdoor moest met name voor het driebanden veel in een bijzonder korte tijd plaatsvinden waarvan wij pas laat op de hoogte waren. Uiteindelijk is alles redelijk gelukt en hebben wij op dat vlak niemand hoeven te teleurstellen. Alleen van het driebanden op de grote tafel in de overgangsklasse hadden wij in die zin problemen dat vele geïnteresseerden door late planning moesten afzeggen. Die komen wij tegemoet door later in dit seizoen alsnog een echt districtskampioenschap te gunnen. 

Hoe dan ook kan je zonder in te loggen veel bekijken op Biljartprof. Mutaties kunnen worden gedaan door bevoegden die wel een inlogcode krijgen. PK-uitslagen kunnen eventueel ingevoerd worden door lokale wedstrijdleiders die automatisch dat kunnen verrichten als zij door mij als wedstrijdleider zijn aangemerkt. Omdat alles nog behoorlijk lastig is zal ik als wedstrijdleider PK dit in dit seizoen nog voor mijn rekening nemen. In de toekomst zal er één website komen voor zowel PK als competitie. Dus nu loopt Biljartpoint nog naast Biljartprof. Dit even ter informatie. Dus check gerust eens www.biljartprof,nl en veel plezier ermee!
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