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Leiden, 2 oktober 2019
LOTING VOORWEDSTRIJDEN PK DG 1 OP 7 OKTOBER 2019
Beste biljarters van ons district,

In de periode van maandag 28 oktober tot en met zondag 11 november 2019 zullen de voorwedstrijden worden gespeeld voor de persoonlijke kampioenschappen van Den Haag met betrekking tot het driebanden op de grote tafel in de 1e klas. Er zijn 14 deelnemers die over 2 poules zullen worden geloot. In tegenstelling tot het verleden zal niet meer de wedstrijdleider bepalen wie in welke voorrondepoule zal worden ingedeeld. Dit zal openbaar worden geloot. 
Bij de loting zal wel rekening worden gehouden met eventuele verhinderingen in bepaalde periodes en/of op bepaalde dagen, mits dat dan al bekend is bij mij als wedstrijdleider. Daarnaast zal iedereen per vereniging en/of speellocatie gelijk worden verdeeld over de voorrondepoules. Elke organiserende biljartvereniging zal minimaal 1 thuisspeler krijgen. 
De openbare loting is op maandag 7 oktober aanstaande om 19.00 uur in Samonda en zal door mij als PK-wedstrijdleider tezamen met districtsvoorzitter Ruud Damen worden verricht. Iedereen is hierbij van harte welkom. Direct hierna zal alles op de website worden gepubliceerd en komt er tevens een overzicht wie hoeveel caramboles moet gaan maken. En snel erna zullen de deelnemers via e-mail uiteraard een officiële uitnodiging ontvangen.
Omdat de districtsfinale eind november 2019 in Valkennest is, zijn de 2 voorrondepoules toebedeeld aan Biljartcafé Jorissen en aan Samonda. De speeldata van de voorwedstrijden bij Biljartcafë Jorissen inzake driebanden groot 1e klas zijn dinsdag 29 oktober 2019, dinsdag 5 november 2019 en woensdag 6 november 2019. Alle avonden vangen aan om 19.00 uur. De speeldata en tijden bij Samonda worden uiterlijk bij de loting op 7 oktober aanstaande bekend.

Overig laatste nieuws

Het ziet er naar uit dat er eindelijk een nieuwe wedstrijdleider PK van ons gewest is aangesteld. De naam die wij hebben doorgekregen is Ferry van Stralen. Of hij al echt in functie is, is ons vooralsnog onbekend. Het is bijzonder belangrijk dat deze functie zal worden ingevuld in verband met het regelen van alle geplande districts-overstijgende kampioenschappen alsmede het verzorgen voor de uitnodigingen van de gewestelijke kampioenschappen voor onze kersverse districtskampioenen.
Met het district Vlietlanden is al afgesproken dat wij samen optrekken bij de voorwedstrijden van de districts-overstijgende kampioenschappen. Zowel bij driebanden op de kleine tafel in de hoofdklasse als bij het driebanden op de grote tafel in de overgangsklasse zijn er 2 voorrondepoules, te weten 1 in ons district (Den Haag) en dus 1 bij het district Vlietlanden. Er zullen 2 deelnemers bij het driebanden op de grote tafel in de overgangsklasse hun voorwedstrijden moeten gaan afwerken in het district Vlietlanden. Ook zij zullen worden geloot en wel bij de loting van de voorwedstrijden driebanden op de grote tafel in de 1e klas op maandag 7 oktober aanstaande om 19.00 uur bij Samonda.
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