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Leiden, 8 oktober 2019
RESULTATEN LOTING VOORWEDSTRIJDEN DRIEBANDEN GROOT 1E KLAS
Beste biljarters van ons district,

Hieronder de resultaten van de openbare loting voor de persoonlijke kampioenschappen driebanden op de grote tafel in de 1e klas voor het districtskampioenschap van Den Haag welke maandag 7 oktober jongstleden door districtsvoorzitter Ruud Damen werd verricht bij biljartcentrum Samonda. Hierbij is rekening gehouden feit dat club- en locatiegenoten evenredig zijn verdeeld over de poules en dat van de organiserende verenigingen er minimaal 1 speler het thuisvoordeel heeft. 
Er hadden zich 14 deelnemers ingeschreven die elk tot 2 volle poules van elk de maximale 7 man opleverden. Daarnaast waren er recentelijk nog 2 geïnteresseerden voor deelname maar omdat de poules al volledig bezet waren, waren zij reserves bij eventuele afvallers. Inmiddels is er 1 iemand afgevallen waardoor de 1e reserve nu ook kan deelnemen. Er is nu dus alleen nog een 2e reserve achter de hand om 2 volle poules te kunnen handhaven.
De speelperiode voor deze voorwedstrijden is van maandag 28 oktober tot en met zondag 10 november 2019 waarbij de beste 8 zich kwalificeren voor de districtsfinale van Den Haag. Deze zal in de week van maandag 25 november tot en met 1 december 2019 worden afgewerkt in Biljartcafé Valkennest. De andere 2 Haagse locaties met grote tafels hebben elk een voorrondepoule gekregen (Jorissen en Samonda). 
Poule A : Jorissen 2000 - (speeldata 29 oktober + 5 en 6 november 2019 (aanvang op alle speeldagen om 19.00 uur)
Kees van den Ende – Jorissen 2000
18 caramboles

Marcel van Es – Samonda-Die Haghe
18 caramboles

Roel Groenhuijsen – GBC
18 caramboles

Ed Hoogland - Valkennest
21 caramboles

Jurgen Spaan - Bescamp
19 caramboles

Jan van Wijk – Rio Deux
18 caramboles

André van Zanen – Samonda-Die Haghe     15 caramboles

Poule B : Samonda-Die Haghe (2, 7, 9 november 2019, aanvang op avond om 19.00 uur, op zaterdagen om 11.30 uur)
Sam Bikha – Suriboys                                   19 caramboles

Gerard Boogaard – GBC
18 caramboles
Dennis Coli – Rio Deux
19 caramboles

Ruud Damen – Bescamp 
19 caramboles

Jacques den Dulk – GBC 
21 caramboles

André van Emmerik - Valkennest
18 caramboles

Leo Meershoek – Samonda-Die Haghe
18 caramboles
De uitnodigingen zullen binnenkort aan alle deelnemers en wedstrijdleiders per e-mail worden verzonden alsmede elders op deze website worden geplaatst. Ruilen is uitsluitend toegestaan met voorafgaande toestemming van ondergetekende en dan zal dat met een club- of locatiegenoot moeten gebeuren waar dat mogelijk is. Na de voorwedstrijden zullen de beste 8 spelers een uitnodiging ontvangen voor de districtsfinale. Met sportieve groet,
Dennis Coli
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