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Leiden, 9 augustus 2019
TOELICHTING PK-INSCHRIJVINGEN 2019/2020 (NOG ENKELE PLAATSEN BESCHIKBAAR!)
Beste biljarters van ons district,

Net als in het verre verleden publiceren wij weer voor iedereen alle PK-inschrijvingen voor het nieuwe biljartseizoen, in dit geval 2019/2020 (zie elders op deze website). Zo kan iedereen zien waar men voor is ingeschreven, in welke klasse men hoort op basis van de gewijzigde moyennegrenzen en het berekenen van de PK-startgemiddelden. Voor wat betreft dat laatste is dat het hoogste moyenne van wat men bij het laatste PK heeft gespeeld in dezelfde spelsoort en klasse (van 2018/2019 en anders 2017/2018) en de bondscompetitie van 2018/2019 wat in donkergeel/licht oranje is aangegeven in ons overzicht. Beide moyennes zijn (indien bekend) eveneens daarin te lezen. 
Indien er “NO” staat betekent dit “Niet Officieel” en heeft men óf in de laatste 2 seizoenen geen PK gespeeld in dezelfde spelsoort en klasse óf in het seizoen in dezelfde spelsoort en klasse geen bondscompetitie gespeeld. Indien een deelnemer in beide gevallen een “NO” achter de naam heeft staan, dan krijgt men het gemiddelde toebedeeld wat in het 1e onderdeel van deze spelsoort en klasse in 2018/2019 bij de PK door een ieder is gespeeld. Dat gemiddelde staat (indien van belang) in het lichtblauw aangegeven. Ook het dan daarbij te spelen aantal caramboles in deze spelsoort en klasse. Alle te spelen aantallen caramboles staat per speler per spelsoort en klasse in paars aangegeven in ons overzicht.

In lichtgeel staat het totaal aantal deelnemers onder elke spelsoort en klasse aangegeven. Als er voor een spelsoort en klasse niet meer kan worden ingeschreven (of vol is), staat dit in rood aangegeven. Echter, in enkele spelsoorten en klassen zijn nog enkele plaatsen beschikbaar ter completering van voorrondepoules of een rechtstreekse districtsfinale wat in lichtbruin is aangegeven in het overzicht. Daarvoor kan men zich – ondanks dat de inschrijftermijn al enige tijd geleden officieel is verlopen – alsnog bij mij inschrijven. Laat dit wel officieel via de eigen biljartvereniging gaan middels het inschrijfformulier voor de PK welke elders op deze website is te vinden. De aanmeldingen worden in volgorde van binnenkomst per e-mail van de biljartvereniging afgehandeld. Komen er alsnog meer inschrijvingen binnen dan dat er plaatsen zijn, dan komen deze deelnemers bij de reserves te staan. 

Er zijn nog 1 of meer plaatsen beschikbaar voor het driebanden klein in de 1e klas, libre klein in de 2e klas, libre klein in de gecombineerde Extra Klasse, Overgangsklasse en Topklasse, klein kader 38/2 in de 4e klas, klein kader 38/2 in de Extra Klasse en bandstoten klein in de 2e klas. Net als voor het seizoen 2018/2019 zijn ook voor het seizoen 2019/2020 overall meer dan 150 PK-inschrijvingen ontvangen. Dus ondanks de gewijzigde moyennegrenzen en bovenal door het spelen met intervallen heeft dit dus niet tot meer of minder PK-inschrijvingen geleid. Het driebanden klein in de 3e klas is al helemaal afgerond en het driebanden klein in de 2e klas hebben de voorwedstrijden al achter de rug. Dat laatste kent volgende maand ook de eerstvolgende districtsfinale.
Behalve voor het driebanden klein in de 2e klas zijn er ook voorwedstrijden noodzakelijk bij het driebanden klein in de 1e klas, het driebanden groot in de 1e klas en klein kader 38/2 in de 4e klas. De poules voor de voorwedstrijden zullen openbaar worden geloot en plaats en tijdstip hiervoor zal op voorhand op onze website kenbaar worden gemaakt. Ik wens iedereen veel sportieve en mooie PK-duels toe!
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