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Leiden, 4 augustus 2019
TOELICHTING WEDSTRIJDKALENDER
Beste biljarters van ons district,

Later dan normaal presenteren wij (elders) op onze website de wedstrijdkalender voor het nieuwe biljartseizoen. De 1e presentatie was tijdens de Algemene Ledenvergadering (ALV) van eind mei 2019, in conceptvorm. Maar erna hebben er minimale wijzigingen plaatsgevonden. Aangezien er nagenoeg wekelijks wat wijzigde is besloten – om misverstanden te voorkomen – niet continue aanpassingen te maken aan het conceptplan. Er waren naar aanleiding van de ALV enkele verzoeken tot wijziging van organisatie (allen gehonoreerd) en kwamen met name van het Gewest als van de nationale bond veranderingen in toewijzingen en speelperiodes. Dit alles maakte het allemaal nog moeilijker doordat onze PK-wedstrijdleider van ons Gewest (Janhans Berg) er per 1 juli jongstleden mee is gestopt en er tot op heden nog geen vervanger voor hem is gevonden. Mede hierom is nog niet alles 100% rond voor wat betreft de organisatie van de districts-overstijgende kampioenschappen.

De districts-overstijgende kampioenschappen is alles vanaf de hoofdklasse in alle spelsoorten. Dus zoals bij de hoofdklasse libre, bandstoten en driebanden klein. Driebanden groot had aanvankelijk ook een “hoofdklasse” maar omdat dit elders al in de organisatie van de KNBB bestaat, heeft dit nu een andere naam gekregen en wel de driebanden groot overgangsklasse. Inschrijvingen voor dit alles verliepen wel via ons district maar zullen op gewestelijk niveau worden verspeeld omdat niet in alle districten in alle klassen voldoende aanmeldingen zijn. Dit neemt niet weg dat wij ook in deze klassen aan de hand van de resultaten de best presterende “Haagse deelnemer” willen kronen tot districtskampioen. Maar daarover in een later stadium meer nieuws. Voor deelname aan het klein kader 38/2 in de Extra Klasse maar ook in de combinatie libre klein Extra Klasse, libre klein Overgangsklasse en libre klein Topklasse kon men zich landelijk inschrijven maar gezien de belangstelling in voorgaande seizoenen binnen ons district wordt een apart districtskampioenschap (zoals wij al jaren doen) georganiseerd. Dat laatste geldt hetzelfde voor het klein kader 38/2 in de 4e klas welke officieel niet eens meer bestaat.

Wij hebben als district 3 Gewestelijke finales toebedeeld gekregen: driebanden groot overgangsklasse, bandstoten klein hoofdklasse en libre klein 2e klas. Bandstoten klein hoofdklasse zal worden georganiseerd door Samonda-Die Haghe en libre klein 2e klas door BCCD. Driebanden groot overgangsklasse zal in eerste instantie worden georganiseerd door Jorissen 2000 maar omdat het programma van de Buffalo League nog niet volledig is vastgesteld kan dit in 2e instantie naar Samonda toe gaan. Dit wordt zeer binnenkort definitief. De districts-overstijgende kampioenschappen driebanden klein hoofdklasse en libre klein hoofdklasse zullen worden georganiseerd door het district Midden-Holland. In Samonda zullen door GBC en WBd respectievelijk nationale voorwedstrijden worden georganiseerd inzake het klein kader 38/2 in de Extra Klasse en libre klein in de extra klasse. Verder zijn er 2 nationale finales aan ons district Den Haag toegewezen op verzoek van de jubilerende biljartverenigingen BCCD en Jorissen 2000. Zij krijgen respectievelijk bandstoten klein 2e klas en dagbiljarten libre klein 2e/3e klas. 

In 4 spelsoorten en klassen is er geen rechtstreekse districtsfinale. Dus zijn er voorwedstrijden. Die van het driebanden klein in de 2e klas is voor de zomer al afgewerkt. Er volgen nog voorwedstrijden bij het driebanden klein in de 1e klas, het driebanden groot in de 1e klas en het klein kader 38/2 in de 4e klas. 

Ik wens iedereen een sportief en mooi biljartseizoen 2019/2020 toe!
Dennis Coli
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