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Leiden, 8 september 2019
WIE WORDT “PK-CLUB VAN HET JAAR” EN WINT € 100,00?
Beste biljarters van ons district,

Uw districtsbestuur heeft besloten met ingang van dit seizoen 2019/2020 een prijs toe te kennen aan de “PK-club van het jaar”. De meest succesvolle biljartvereniging van een seizoen wint een grote wisselbokaal die definitief behouden mag worden na 3 opeenvolgende titels of 5 titels in totaal. Daarnaast is er jaarlijks voor de PK-club van het jaar een bedrag van € 100,00 te verdienen welke besteed kan worden aan consumpties binnen de eigen (winnende) vereniging. Zodoende profiteren alle spelers ervan die al dan niet aan PK’s hebben deelgenomen want het is immers een clubprestatie. Het staat de winnende vereniging overigens ook vrij het gewonnen bedrag aan iets anders te besteden. De prijsuitreiking zal jaarlijks plaatsvinden op de Algemene Ledenvergadering (in de maand mei).

Punten voor de “PK-club van het jaar-klassement” kunnen uitsluitend worden verdiend bij de districtsfinales van Den Haag. De top 6 ervan (als die er is) verdient punten. De districtskampioen krijgt voor zijn 1e plaats 6 punten, de nummer 2 krijgt 5 punten, de nummer 3 krijgt 4 punten, de nummer 4 krijgt 3 punten, de nummer 5 krijgt 2 punten en de nummer 6 krijgt 1 punt. Na iedere districtsfinale is op onze website een actueel algemeen klassement te lezen. Uiteraard tot en met de eindstand na de laatste districtsfinale van het biljartseizoen. Overigens kunnen per districtsfinale maar maximaal 3 personen voor dezelfde biljartvereniging punten verdienen (de hoogste 3). De niet vergeven punten schuiven dan overigens niet door. Dus als van 1 biljartclub spelers als 1e, 3e, 4e en 6e eindigen, dan worden er respectievelijk 6 + 4 + 3= 13 punten verdiend.
De reden van het instellen van deze fraaie clubprijs is ten eerste, omdat spelers hierbij hun biljartvereniging vertegenwoordigen, om de vereniging ook iets te laten winnen. Daarnaast loont het, om zoveel mogelijk kans te maken op deze prijs, om dus zoveel mogelijk clubleden in te schrijven in zoveel mogelijk spelsoorten. Dit komt dan de onderlinge PK-strijd weer ten goede. Het inschrijfgeld van € 10,00 per PK-onderdeel kan voor clubs/spelers wel eens een breekpunt zijn. Daarom zal het bestuur bij de Algemene Ledenvergadering van mei 2020 met een bijzonder aantrekkelijke kortingsvoorstel komen voor meerdere PK-deelnames in de seizoenen erop. Maar dat is dus voor later.

Inmiddels hebben wij de 1e Haagse districtsfinale al enige tijd geleden gespeeld en wel bij het driebanden op de kleine tafel in de 3e klas. Wout van de Luitgaarden van Bescamp werd de 1e districtskampioen van 2019/2020 en daarnaast werden clubgenoten van hem nog 2e en 5e. Dus pakte Bescamp respectievelijk 6 + 5 + 2 = 13 punten en zijn zij de 1e koploper in de 1e tussenstand (zie hieronder). BCCD werd 3e, Morgenstond 4e en Rio Deux 6e. Zij pakten respectievelijk aan punten 4, 3 en 1. Met dit initiatief van “PK-club van het jaar” hopen wij een nieuw en extra leuk element aan de persoonlijke kampioenschappen te hebben toegevoegd. Heel veel succes gewenst met de strijd!
Tussenstand PK-club van het Jaar na districtsfinale DK 3)
1.(-) Bescamp                13 punten   (1x 1e, 1x 2e, 1x 5e)

2.(-) BCCD                       4 punten   (1x 3e)

3.(-) Morgenstond            3 punten   (1x 4e)

4.(-) Rio Deux                  1 punt       (1x 6e)
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